
項目 回答数 ％ 合計

児童館だより 8 33% 24

ホームページ 4 17% 100%

知人に聞いて 6 25%

はぐくみ室 1 4%

赤ちゃん訪問 5 21%

乳幼児健診 0 0%

おたより 18 51% 合計

掲示版 4 11% 35

ホームページ 12 34% 100%

SNS 1 3%

はい 21 91% 合計

いいえ 2 9% 23

わからない 0 0% 100%

はい 20 87% 合計

いいえ 3 13% 23

わからない 0 0% 100%

合計

はい 21 91% 23

いいえ 2 9% 100%

合計

はい 23 100% 23

いいえ 0 0% 100%

あつまれふしみっ子

LINEで友人と情報共有

たんぽぽクラブ

回収率回収枚数

1

児童館を知っ
たきっかけに
ついて、その
他の回答（一
部抜粋）

児童館を知ったきっかけは何で
すか？

1

3
児童館は安全や防犯に配慮され

ていると思いますか？

4
児童館の環境や設備は整ってい

ると思いますか？

5
児童館のおもちゃを含む遊具に

満足していますか？

6
児童館は清潔に保てていると思

いますか？

2

京都市南浜児童館

通りがかり。散歩中。

自分が南浜学区で育ったので知っていた。

近所。

2

質　問

児童館の情報はどちらで確認し
ていますか？思い当たるものす
べてに〇をしてください。

4

100%2323 枚 枚

児童館の情報の
確認について、
その他の回答
（一部抜粋）

児童館の環境や
設備で不足して
いることについ
ての回答（一部

抜粋）

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

おむつ替えの場所の目隠しをもう少し、見えないように工夫してほしい。

お湯がでない。手洗い場に踏み台がほしい。

京都市南浜児童館

おたより

52%掲示版

11%

ホームページ

34%

SNS…

２ 児童館の情報はどちらで確認していますか？

はい

91%

いいえ

9%

わからない

0%３ 児童館は安全や防犯にに配慮されていると思います

か？

はい

87%

いいえ

13%

わからない

0%４ 児童館の環境や設備は整っていると思いますか？

はい

91%

いいえ

9%５ 児童館のおもちゃを含む遊具に満足していますか？

はい

100%

いいえ

0%６ 児童館は清潔に保てていると思いますか？

児童館だより

33%

ホームページ

17%

知人に聞いて

25%

はぐくみ室

4%

赤ちゃん訪問

21%

乳幼児健診

0%

１ 児童館を知ったきっかけは何ですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度京都市南浜児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 23 100% 23

いいえ 0 0% 100%

合計

はい 4 17% 23

いいえ 19 83% 100%

合計

はい 11 48% 23

いいえ 12 52% 100%

小学生と 15 42% 合計

中高生と 13 36% 36

いいえ 8 22% 100%

ア 20 43% 合計

イ 17 36% 47

ウ 0 0% 100%

エ 1 2%

オ 3 6%

カ 2 4%

キ 1 2%

ク 2 4%

その他 1 2%

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象） 京都市〇〇〇児童館

質　問

7
子どもたちが過ごす空間とし
て、児童館の環境や雰囲気は好

ましいですか？

初めて児童館を利用された時に
困ったことはありましたか？

10

小学生や中高
生世代と楽し
くふれあえる
企画の内容に
ついて（一部
抜粋）

児童館での相談等の環境につい
て感じることすべてに〇をして

ください。
11

8

9
実施して欲しいイベントはあり

ますか？

10
小学生や中高生世代と交流をし

てみたいですか？

8

初めて利用し
て困った点に
ついて（一部
抜粋）

遊んだり、抱っこしてもらったり、何でも大丈夫です。

普通に幼児がおもちゃのあるところで遊んでいて、彼らのあそびに参加したいと思ってくれているお兄
さん、お姉さんが関わってくれる。

簡単なおやつ作り。一緒に記念写真を撮る。

相談をしようとおもったことがないので、アンケートを通じて、知った。

月の始めに利用したが、HPが更新されていなかったので、遊べる日なのか不安だった。

すでにできているグループに、どう入っていけばいいかわからなかった。
9

11

１１　回答　ア：職員に話しかけやすい　イ：相談しづらい
　　　　　　　ウ：子どもと離れて相談ができる　エ：他のお母さんに相談でき
る
　　　　　　　オ：気軽に相談ができる　カ：子どもが一緒だから相談できない
　　　　　　　キ：個別の相談ができる　ク：大事な相談はできない

育児セミナー（教育に関すること、お金のことなど）・コンサートなどの音楽イベント

バザー・フリーマーケット

缶バッチつくり。月齢イベント（ハーフバースデイ）

実施して欲しい
イベントの内容
について（一部
抜粋）

相談の環境につ
いて、その他の
回答（一部抜
粋）

クリスマス・ハロウィンなどの、季節にちなんだイベントに、いつも楽しんで参加させてもらっ
ています。

はい

100%

い

い

え

0%

７ 子どもたちが過ごす空間として、児童館の環境や雰

囲気は好ましいですか？ はい

17%

いいえ

83%

８ 初めて児童館を利用された時に困ったことはありま

したか？

はい

48%

いいえ

52%

９ 実施して欲しいイベントはありますか？

小学生と

42%

中高生と

36%

いいえ

22%

１０ 小学生や中高生世代と交流をしてみたいですか？

ア

43%

イ

36%

ウ

0%
エ

2%

オ

7%

カ

4%

キ

2%

ク

4%

その他

2%

１１ 児童館での相談等の環境について感じることすべ

てに〇をしてください。

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度京都市南浜児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 21 91% 23

いいえ 2 9% 100%

はい 23 100% 合計

いいえ 0 0% 23

100%

はい 16 70% 合計

いいえ 7 30% 23

100%

子育てをする中で不安に思った
り、しんどかったりすることは
ありますか？

14

13

子育てをする
中で嬉しかっ
たこと（一部
抜粋）

おなじくらいの月齢の子と会えるのが嬉しいです。お父さんの参加率をあげたいです。防犯面が不安。

毎日、子育てに追われていますが、児童館を利用して、他のママさんと子の成長を一緒に共有できて親子で楽
しめて元気になれた。

児童館で過ごし
ていて思うこと
（一部抜粋）

1614

子育てをする
中で不安に
思ったり、し
んどかったり
すること（一
部抜粋）

発達障害について、判断がつく前から、子どもの発達の経過観察や支援をする機関や相談できる機会があれば
嬉しい。

無料のクラブ、ランチタイム、授乳スペースがあり、児童館が楽しい居場所になっているので充分です。

いつも楽しく気楽にすごさせてもらっていてありがたいです。本もたくさんあり、本の貸し出しが嬉しい。行
ける時間がかなり限られているので利用しにくい。

ランチタイムは南浜だけなので、子育ての交流ができて嬉しく利用させてもらっています。

15

子育てをするな
中でどのような
支援があれば良
いか（一部抜
粋）

発達を共に見守り、助けてくれる支援が欲しい。現状でも「はぐくみ室がある」と思われるかも知れないが全
く親身には、なってくれない。必要な機関へ繋げて欲しい。
集まれる場所があって、楽しい企画をしていただけるだけで充分に支援を感じています。有料でもいいので子
どもを気軽に預けたい。０歳児でも楽しめるイベント。写真・動画の思い出を記録してほしい。

15

16

ママ友ができたり、児童館に来て交流ができることが嬉しい。

発達が正常なのか否か素人では判断できない時。・寝ぐずり・食事・イヤイヤ期。兄弟関
係。泣き止まない時。思うように関われなかったとき。

まとまって寝ない時、寝不足になりしんどい。ワンオペで自分の体調が悪いとき。

イライラを子どもに当たってしまうとき。不審者・子どもを狙った犯罪が不安。

コロナや季節の関係か、子が１歳になるころまで、人との繋がりが少なく、しんどかっ
た。

日々できることが増えていくところ。かわいさやおもしろさが日々感じられること。

児童館を通して、職員の方や、保護者、子どもたちと繋がりが生まれたこと。

質　問

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象） 京都市〇〇〇児童館

児童館で保護者同士のつながり
が生まれましたか？

12

子育てをする中で、嬉しかった
と感じることはありますか？

13

子育てをする中で、どのような
支援があれば良いと思います
か？

児童館で過ごしていて、思うこ
とを自由に書いてください。

はい

91%

いいえ

9%

１２ 児童館で保護者同士のつながりが生まれました

か？

はい

100%

いいえ

0%１３ 子育てをする中で、嬉しかったと感じることはあ

りますか？

はい

70%

いいえ

30%

１４ 子育てをする中で、不安に思ったり、しんどかっ

たりすることはありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度京都市南浜児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

多い 0 0% 合計

適切 15 68% 22

少ない 7 32% 100%

高い 0 0% 合計

適切 18 78% 23

安い 5 22% 100%

はい 22 100% 合計

いいえ 0 0% 22

100%

はい 4 21% 合計

いいえ 15 79% 19

100%

21

乳幼児クラブ
で特に印象に
残っている取
組について
（一部抜粋）

ハロウィンパレード、みんなで歩いて楽しかったです。夏祭り。えのぐあそび。

クリスマス会（豪華でびっくりしました）。親が制作しているあいだ、子は保育してもらえる取組。

運動会などの季節のイベント・成長記録（手形・足型）　バルーン遊び。

缶バッチ作り。みんなで淀の競馬場の広場に遊びに行く。

たくさんのお父さん、お母さんと交流したかったから。友人におすすめされたから。

親に勧められて。子ども同士のふれあいをさせたい。他の保護者に教えてもらった。

子どもにとって少しでも刺激になればと思い利用しはじめました。息抜き。無料のクラブがある。家で
はできないあそびができる。

23

その他、乳幼児
クラブについて
のご意見につい
て（一部抜粋）

先生方の雰囲気もよく、とても過ごしやすい児童館だと思います。

いつも楽しく参加させてもらっています。ありがとうございます。

悩みを話し合える機会があるといい。

もう少し（クラブの）回数を増やしてほしい。

23
その他、乳幼児クラブについ
て、ご意見がありましたら、ご
記入ください。

京都市〇〇〇児童館

乳幼児クラブを利用しようと
思ったきっかけは何ですか？

21

17

質　問

22

18

乳幼児クラブの参加費について
どう思いますか？

乳幼児クラブの回数についてど
う思いますか？

リズムあそび。

異文化交流。音楽会。

ジョブ支援。
22

乳幼児クラブで
取り入れ欲しい
内容について
（一部抜粋）

キーホルダー作り。

19

乳幼児クラブの内容（取組や講
座など）には満足でしたか？

20

乳幼児クラブで取り入れて欲し
い内容がありますか？

17

乳幼児クラブ
を利用しよう
としたきっか
けについて
（一部抜粋）

季節や月齢に応じた遊びや同月齢の保護者との交流をしたいと思ったため。

令和５年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

乳幼児クラブで特に印象に残っ
ている取組は何ですか？

多い

0%

適切

68%

少ない

32%

１８ 乳幼児クラブの回数についてどう思いますか？ 高い

0%

適切

78%

安い

22%

１９ 乳幼児クラブの参加費についてどう思いますか？

はい

100%

いいえ

0%
２０ 乳幼児クラブの内容（取組や講座など）には満足

でしたか？

はい

21%

いいえ

79%

２２ 乳幼児クラブで取り入れて欲しい内容があります

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和５年度京都市南浜児童館（乳幼児保護者対象）


